
ÚKOL ABSTRAKT/ANOTACE 
 

TERMÍN ODEVZDÁNÍ: 8. LISTOPAD 2015 

ZADÁNÍ ÚKOLU  
Napište v českém jazyce abstrakt a anotaci k textu na webové adrese, kterou naleznete v poznámkovém bloku 09 ABSTRAKT ANOTACE. Při psaní abstraktu a anotace dodržte 
pokyny k formálním náležitostem textu (typ a velikost písma, řádkování, okraje atd.) podle pokynu děkana LF pro vypracovávání disertačních prací. V odevzdaném úkolu nad vy-
tvořenými texty uveďte, který je abstrakt a který anotace. Klíčová slova a anglický překlad nevytvářejte.  
U tohoto úkolu vyžaduji český jazyk proto, že vyučovacím jazykem předmětu je čeština a tento úkol je přímo zaměřen na prověření jazykových schopností studenta při psaní od-
borného textu. Cílem úkolu je prověření, že si uvědomujete rozdíl mezi anotací a abstraktem a že jste schopni psát odborný text v českém jazyce, což je součást přípravy na psaní 
diplomových či jiných školských prací. 
 

UPOZORNĚNÍ 
 Odevzdání prázdného souboru nebo souboru s neúplným či jiným úkolem je považován za nevypracovaný úkol a možnost opravy je až v opravném termínu ve zkouškovém 

období. 

 Při nedodržení formálních náležitostí stanovených výše uvedeným pokynem děkana LF nebo odevzdání textu v jiném než českém jazyce vracím úkol k přepracování bez ja-
kéhokoliv dalšího komentáře. 

 

JAK ODEVZDAT?  
Úkoly odevzdávejte ve formátu obvyklých textových editorů (tj. s příponou .doc, .docx, .odt apod.), nikoli PDF. Soubor s úkolem pod názvem ve tvaru učo-abstrakt.doc (tj. např. 
28647-abstrakt.doc) vložte do odevzdávárny 09 Abstrakt-Anotace prostřednictvím odkazu nacházejícího se vedle odkazu na toto zadání úkolu. Jiný způsob odevzdání může vést 
k tomu, že vámi odevzdaný úkol v ISu nenajdu. 
 

 
 
 
KDY BUDE ÚKOL VYHODNOCEN? 
Úkol bude vyhodnocen nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne odevzdání úkolu a výsledek naleznete v poznámkovém bloku 09 ABSTRAKT ANOTACE. 

 

 
POZNÁMKA 
Prosím, abyste nehleděli na to, že zadané webové stránky mnohdy patří mezi ty, které byste vyhodnotili jako nevhodné pro odborný text.  
 

 

http://is.muni.cz/do/med/uredni_deska/pravni_normy/smernice_dekana/2013/3-2013-smerniceLFMU_disertacni_prace_final.pdf
https://is.muni.cz/auth/el/1411/podzim2015/VLLL021/ode/09/

